

टाटा कंपनी का नकली नमक उतार दिया बाजार में



हल्द्वानी ब्यूरो

Updated Thu, 12 May 2022 01:00 AM IST



जसपुर/गदरपुर। एसएसपी के निर्देश पर एसओजी, स्थानीय पुलिस ने टाटा नमक कंपनी के अधिकारियों के साथ बुधवार को व्यापारियों के कई गोदामों पर छापा मारा। आरोप है कि टीम को कंपनी के ब्रांड के नाम पर नकली नमक के 25 हजार पैकेट बरामद हुए। गदरपुर में व्यापारियों ने छापामार कार्रवाई का विरोध भी किया। वहां पुलिस ने तीन दुकानदारों को हिरासत में भी लिया है।

कंपनी के निदेशक रमेश दत्त ने बताया कि जसपुर में बीते एक माह से स्थानीय एजेंटों की ओर से कंपनी के नाम पर नकली नमक बेचे जाने की शिकायत की गई थी। कंपनी के अधिकारियों ने 15 दिन पहले बाजार में बिक रहे नमक को खरीद कर उसकी प्रयोगशाला में जांच कराई तो नमक नकली पाया गया। नकली नमक बेचने वाले व्यापारी का पता चलने पर उन्होंने एसएसपी से शिकायत की। एसओजी और स्थानीय पुलिस के साथ सात गोदामों पर छापामारी की गई जिसमें 25 हजार नकली नमक के पैकेट बरामद हुए हैं। व्यापारी के क्षेत्र में 14 गोदाम हैं। कोतवाल धीरेन्द्र कुमार ने बताया कि एसएसपी के निर्देश पर एसओजी के साथ पुलिस टीम भेजी गई है। व्यापारी के गोदामों पर छापामारी कर रही है। तहरीर आने पर कार्रवाई की जाएगी।

वहीं, गदरपुर में भी टाटा नमक कंपनी के ऑपरेशन मैनेजर चंद्रशेखर और एसओजी प्रभारी कमलेश भट्ट के नेतृत्व में पुलिस टीम ने सरदार नगर, आवास विकास में तीन दुकानों में छापा मारा। टीम ने तीन दुकानदारों को हिरासत में ले लिया। टीम जब भुड्डी धर्मशाला के सामने एक बंद दुकान को खुलवाने पहुंची तो व्यापार मंडल अध्यक्ष दीपक बेहड़, महामंत्री संदीप चावला, जिलाध्यक्ष राजकुमार भुड्डी और पूर्व व्यापार मंडल अध्यक्ष पंकज सेतिया सहित कई व्यापारी नेता मौके पर पहुंच गए और उन्होंने कंपनी की ओर से की गई छापामार कार्रवाई का विरोध किया।

उनका कहना था कि बंद दुकान को बिना परमिशन के खुलवाने का अधिकार नहीं है इस बात को लेकर व्यापारी नेताओं की अधिकारियों के साथ तीखी नोकझोंक भी हुई। व्यापारियों ने बाजार बंद करने की चेतावनी

दी है। मामले की गंभीरता के चलते प्रभारी निरीक्षक विजेंद्र शाह पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे। व्यापारियों के कड़े विरोध के मद्देनजर दिनेशपुर एवं केला खेड़ा थाने से भी पुलिस फोर्स को गदरपुर बुला लिया गया। इस दौरान प्रभारी निरीक्षक विजेंद्र शाह, दिनेशपुर थानाध्यक्ष विनोद जोशी, एसओजी के एसआई ललित बिष्ट, एसआई सुनील सुतेडी, एलआईयू के एसआई रिजवान खान, भुवन गिरी गोस्वामी, गणेश प्रसाद, विमल टम्टा, जरनैल सिंह एवं कैलाश चंद आदि मौजूद थे।

Source: <https://www.amarujala.com/uttarakhand/nainital/tata-company-s-fake-salt-removed-in-the-market-haldwani-news-hld462320523>